



**OSNOVNA ŠOLA IG**

Troštova ulica 24, 1292 Ig

Telefon: 01/2802 340

Telefax: 01/2802 368

E-mail: o-ig.lj@guest.arnes.si

**ZAPISNIK SEJE SVETA STARŠEV OŠ IG**

**z dne 27.09.2021 ob 17:00 uri preko video konference**

Prisotni: glej listo prisotnosti (priloga)

Gostje na seji: mag. Tanja Rozman, Petra Miklič Rus, Barbara Flajnik, Jolanda Španinger

**Dnevni red:**

1. Potrditev dnevnega reda
2. Izvolitev zapisnikarja
3. Poročilo o volitvah predstavnikov staršev v svet staršev po posameznih oddelkih
4. Sprejem ugotovitvenega sklepa o konstituiranju sveta staršev
5. Volitve predsednika sveta staršev in njegovega namestnika
6. Poročilo o delu šolskega sklada
7. Letno poročilo o vzgojno izobraževalnem delu v šol. letu 2020/2021
8. Letni delovni načrt za 2021/2022
9. Prispevki staršev in način plačevanja
10. Pobude, predlogi

Pred začetkom seje - predstavitev nove ravnateljice Osnovne šole Ig mag. Tanje Rozman, ki je mandat nastopila dne 1. 9. 2021.

#### AD 1)

Člani Sveta staršev soglasno potrdijo dnevni red seje.

#### AD2

Zapisnikar Jure Podržaj. Zaradi tehničnih ovir izvoljenega zapisnikarja, začasni zapisnikar Saša Strelec.

#### AD3

Ravnateljica poda poročilo, da so bili predstavniki staršev izbrani v vseh oddelkih OŠ Ig.

#### AD4

Ugotovitveni sklep o konstituiranju sveta staršev – 37 oddelkov, 3 predstavniki odsotni, Svet staršev je konstituiran.

#### AD5

Podan predlog, da so volitve javne zaradi AVK oblike. Predlog potrjen s konsenzom.

Kandidatna lista za predsednika Sveta staršev – podan 1 predlog - Petra Stepan, ki se je s kandidaturo strinjala; izvolitev predsednice potrjena s konsenzom.

Kandidatna lista za namestnika predsednice – podan 1 predlog - Mark Kovačič; izvolitev namestnika potrjena s konsenzom.

#### AD6

Predsednica šolskega sklada Damjana Jazbinšek predstavi poročilo o delovanju šolskega sklada, ki je priloga tega zapisnika . Razprave o tej točki ni bilo.

#### AD7

Barbara Flajnik, namestnica ravnateljice, predstavi poudarke poročila, ki je objavljeno na spletnih straneh šole. Izpostavljene teme so bile - učenje na daljavo, realizacija pouka, učni uspeh na nacionalnem nivoju

Razprava:

Simon Zajc - boljše ocene bi bile, če bi učitelji ne jemali nove snovi v zadnjem mesecu šolskega leta; poda primer njihovega razrednika (Hojnik) - razpredelnica ocenjevanja podana na začetku leta, vendar se tega ni držalo.

Mark Kovačič - vprašanje na temo slabših rezultatov od povprečja za cca 10 % - NPZ.

Barbara Flajnik - v jesenskem času načrtujejo natančno analizo tega, se pa zagotovo dela na tem, da se zadeva izboljša. Cilj je, da napredujemo.

Klemen Pavlič – vprašanje, ali so na voljo rezultati za sosednje šole.

Barbara Flajnik – šola tega nima.

**Člani Sveta staršev soglasno potrdijo Letno poročilo o delu OŠ Ig za šolsko leto 2010/21.**

**AD8**

Ravnateljica predstavi Letni delovni načrt, ki je objavljen na spletnih straneh šole. K temu je ravnateljica dodala še en cilj - izboljšati rezultate na NPZ. Izpostavljene vsebine: enoten način vzgojnega delovanja, 767 otrok v šolskem letu 2021/2022; prostorske zmogljivosti šola trenutno še uspe zagotavljati; odobritev za dodaten kabinet; premalo je prostora za pouk športa - tako za matično šolo kot podružnice; išče se rešitve z občino; kaj je treba popraviti, obnoviti vzdrževati; dneve dejavnosti za posamezne razrede - realizacija je odvisna od razmer in spremljevalcev, ker je pogoj zanje PCT; pri organizaciji je bilo vodstvo v dilemi glede manjših učnih skupin – odločitev je bila sprejeta, da bodo te kljub razmeram organizirali, ker s tem učenci lažje dobijo pozornosti, je pa to težava glede karantene; težave s poukom na daljavo; šola v naravi - bo izpeljano kar je načrtovano za to šolsko leto, lanskoletni program ne bo nadomeščen, enako je s tečajem plavanja - letos bodo izpeljani za 1. in 2. razred, ne pa za 4. razred, ki je bil načrtovan za Osilnico; načrtovani projekti, interesne dejavnosti, šolska tekmovanja, prehrana, cena - glavna sprememba je razlika v ceni malice iz 0,8 na 0,9 € (ceno določa RS), ostalo ostaja na enaki ravni, govorilne ure, vzgojno delovanje šole



Razprava:

Urška Grebenc - ali ni plavanje v 4. razredu obvezno.

Ravnateljica - ne more biti nadomeščeno, vsaka generacija otrok je dovolj številčna, da zapolnijo lokacije, teh ni mogoče dobiti; otroci bodo v 5. razredu nadomestili zamujeno s šolo v naravi.

Maja Čuden – podrobnejša razlaga glede pogoja PCT za spremljevalce.

Ravnateljica - samotestiranje je veljavno samo v okviru šole, izven pa je potreben pogoj PCT – uradno testiranje.

Maja Čuden/ Mark Kovačič - ali ni to strošek občine, ali ni zagotovljenih sredstev za to, ali se kaj razmišlja o menjavi učiteljev.

Ravnateljica - ne, šola je zadolžena za zagotovitev testiranja, zamenjava pa ni možna, v tem primeru (ko učitelji ne izpolnjujejo pogojev PCT) bo dejavnost na lokaciji šole oziroma kjer ne bo zahtevan PCT.

Maja Čuden - otrokom so interesne dejavnosti velika spodbuda.

Ravnateljica - če imajo otroci od 15 dejavnosti 10 takih, ko potrebujejo spremljevalce s PCT, je menjava učiteljev težavna.

Alenka Zvonar Pobirk - ali ne bi motivirali učitelje, ki izpolnjujejo pogoj PCT oz. da se odločijo za izpolnjevanje teh pogojev.

Ravnateljica - želijo si, da bi lahko učitelji spremljali na vse dejavnosti, ki so načrtovane.

Petra Stepan - ali so učitelji ob planiranju dejavnosti vzeli v obzir svoje ne-izpolnjevanje PCT pogojev; ali ni to zavajanje staršev.

Ravnateljica - ne, dnevi dejavnosti so bili načrtovani vnaprej, nihče v bistvu ni pomislil na to, da bo to lahko težava; pogoj PCT je s strani vlade prišel v zadnjem času; upajo tudi, da tak pogoj ne bo celo šolsko leto.

Mark Kovačič - kaj pa potem, ko bo pogoj PC, ali bodo zaprti šolo.

Ravnateljica - realno ni pričakovati, da bi to storili.

Špela Brložnik - Osilnica - 3. razred

Ravnateljica . 3. razred bo imel šolo v naravi, 1. in 2. pa se bodo vozili dnevno v Ljubljano.

Iva Meglič - učni načrt - ali obstajajo kakšna navodila za krčenje učnih načrtov od Zavoda za šolstvo, tudi zaradi karanten; ali je kakšen balast, ki bi se ga dalo krčiti; število ocen v šolskem letu.

Ravnateljica - letos takih navodil ni, ker se načrtuje pouk v šoli; letos je to stvar aktiva oziroma šole; smo še v načrtovanju okvira; ko gremo v oktobrsko konferenco - se bo proučilo;

res je, določene stvari lani in predlani niso bile utrjene; treba se bo zagotovo prilagodit, kaj pa je smiselno - npr. število ocen - to je dvorezno, na tako oceno je potem večja teža; kaj naredit, da bo znanje otrok utrjeno; lani je Zavod za šolstvo lepo označil, kaj je tisto, kar bi šlo lahko ven; se bo naredila tudi analiza NPZ in v povezavi s tem tudi pregled učnega načrta in morebitno njegovo krčenje.

Špela Balant – ali se za interesne dejavnosti v šoli potrebuje PCT.

Ravnateljica - samotestiranje je za te dejavnosti dovolj, zato te niso pod vprašajem; interesne dejavnosti se začnejo po koledarju z oktobrom.

Petra Stepan - prijave odprte, piše pa pri prijavnici, da naj bi otrok vzel dejavnosti, ki jih v preteklem letu niso izbrali; problem je npr. pri plesu, ki se lani ni izvajal, sedaj pa ni možna prijava nanj.

Barbara Flajnik – se zahvali za opozorilo, bo nemudoma popravljeno.

Silvestra Darja Gačnik - - za katere razrede je planirana šola v naravi - 8. razred nima planirane, prej je bilo za vse razrede, zakaj ne več.

Ravnateljica - letos imajo šolo v naravi 3. in 5. razred - plavanje, 6. in 7. - smučanje, 8. razred ne gre, ker lani ni bilo nič načrtovano, 9. razred gre; to je vse rezervirano že v pomladnem času, kar je bilo prijavljeno, se bo izvedlo, za 8. razred ni bilo načrtovano.

Cilka Strle - Iška vas - telovadba na matični šoli - letos ni načrtovano, lani je bilo izvedeno, zakaj se letos ne bo izvedlo.

Ravnateljica - ni dobila želje s strani učiteljev v Iški vasi, iz Tomišlja je dobila.

Cilka Strle - staršem je bilo predstavljeno, da je telovadnica polna.

Ravnateljica - to drži, da je telovadba polna; predvideva pa, da bi bilo za otroke iz Iške vasi tudi steklena avla (kjer izvajajo telovadbo nižji razredi) večji prostor kot podružnica sama.

Cilka Strle - predstavljeno je bilo, da se oddelki ne smejo združevati (interesne dejavnosti), starši pa se vsi strinjajo, da je to nesmiselno, ker so sorojenci, zunajšolske dejavnosti so v vasi, kjer so vsi ti otroci združujejo.

Ravnateljica - tudi na glavni šoli se združujejo otroci v času interesnih dejavnosti, tudi na športne dejavnosti gredo lahko skupaj, ne vidi težave v tem.

Urša Popovič – v 3. razred so 3 naravoslovni dnevi - od tega je samo 1 res naravoslovni dan - zakaj sta sistematski pregled in slovenski zajtrk tretirana pod naravoslovni dan.

Ravnateljica - predavanje pri sistematiki, pri slovenskem zajtrku so tudi vsebine, ki naslavlajo naravoslovne vsebine.



Mark Kovačič – tudi pri sistematskem pregledu je potreben pogoj PCT za učitelje, saj se gre na avtobus.

Ravnateljica- v primeru, da učitelji učencev ne bodo peljali na sistematski pregled (težave z izpolnjevanjem PCT pogoja), bo načrtovani naravoslovni dan dejavnosti zamenjan z drugo vsebino.

Nadja Janežič poda pripombo, da je to tema roditeljskega sestanka vsakega oddelka, starši potrjujejo program. To ni tema Sveta staršev. To potrjuje Petra Stepan in predstavnike oddelkov pouči, da se glede oddelčnih tem, zadeve urejajo z razrednikom.

**Člani Sveta staršev soglasno potrjujejo Letni delovni načrt za šolsko leto 2021/22.**

#### **AD9**

Ravnateljica predstavi vsebine programa, za katere se predvidevajo prispevki staršev za nadstandard: šole v naravi, dnevi dejavnosti, ki so plačljivi (prevoz, vstopnina, vodenje zunanjih izvajalcev), ekskurzije (enako), prevozi na zdravniški pregled. Cene obrokov so ostale nespremenjene, razen za dopoldansko malico (že pojasnjeno). Izbirni predmeti, ki imajo take vsebine, tekmovanja, ki so izvedena na regionalnem ali državnem nivoju (prevoz, prehrana) - lahko priskoči na pomoč občina, če je podana pobuda.

**Člani Sveta staršev soglasno potrjujejo prispevke za šolsko leto 2021/22.**

#### **AD10**

1. vprašanja, ki so bila podana vnaprej:
  - a) nadomeščanje Osilnice - že odgovorjeno
  - b) interesne dejavnosti - na podružničnih šolah je manjši izbor

Ravnateljica pojasni, da je nabor res manjši, predvsem na področju športnih vsebin; po pregledu urnikov pa ugotavljam da so določene vsebine v času po 15ih, ko je možno tudi, da starši pripeljejo otroke na te vsebine; treba pa bo najti kompromis za te najmlajše - ker tisti na matični šoli bi radi prej, da se te vsebine izvedejo v času OPB, podružnice pa bi rade kasneje, da starši lahko pripeljejo otroke.

Špela Brložnik - ali je možno organizirati prevoz za podružnice.

Ravnateljica - mlajše otroke ni možno kar dati na avtobus, težko si predstavlja organizacijo, tudi vsi bi potem morali iti, ne samo nekaj otrok iz skupine (število učiteljev).

Zvonar Pobirk Alenka - od 2. razreda gredo lahko sami na avtobus, če starši podpišejo.

Ravnateljica - meni, da je neizvedljivo iz danes na jutri, bi morali vnaprej načrtovati.

Petra Stepan – podan predlog, da se za naslednje šolsko leto to vzame v obzir.

Ravnateljica - si ne predstavlja, kako dati to v delovno obveznost učitelja - vprašanje delovnega mesta, treba pa je organizirati tudi drugo vsebino, z obroki vred.

- c) LoPolis - starši so plačali vsebine, vendar pa zaradi odločitve vodstva ne morejo dostopati do njih

Ravnateljica pojasni, da LoPolis od letos ponuja 2 paketa (prej 1) - šola se je odločila za paket redovalnica, ne pa paket dnevnik; šola se je za to odločila, da se otrok poveže s sošolci, ne da starši, ki otrokom ne zaupajo, preberejo vse in imajo popoln nadzor; šola s tem želi spodbujati medsebojno komunikacijo, sodelovanje. Ravnateljica pojasni še, da plačljiv del ni obvezen, je pa obvezen za prijavo na interesne dejavnosti, vendar ta del ni plačljiv.

Barbara Flajnik dodatno pojasni še, da je omogočen dostop vsem staršem za določene vsebine in osnovne informacije, ki niso plačljive - interesne dejavnosti, OPB, urnik. Staršem prvih razredov pa svetuje, da ne jemljejo plačljivega dela, ker ga ti ne potrebujejo. Glede interesnih dejavnosti pojasni, da se določene interesne dejavnosti, ki jih izvajajo podružnične šole, ne vidijo v LoPolisu, ker učitelji to izvajajo že od začetka šolskega leta in bo tako tudi naprej.

Petra Glažar - določeni so se že prijavili na interesne dejavnosti na papirju in pa kako prijaviti otroka pri starših, ki nimajo računalnika/e-naslova.

Barbara Flajnik – tak način bo omogočen samo za tiste, ki res ne zmorejo.

Simon Zajc – apelira, da se starši, ki potrebujejo zagotovitev računalnika, obrnejo nanj.

Petra Stepan - nekateri starši so že plačali, dostopati pa do vsebin ne morejo.

Barbara Flajnik – pojasni, da so se starši odločili za te vsebine, še preden se je šola odločila, kaj bo staršem dala na voljo; šola s tem nima nič.

Špela Brložnik - košarka za 3. razred - interesne dejavnosti - nekateri bi se želeli prijaviti iz podružnice, vendar se v LoPolisu tega ne vidi.

Barbara Flajnik - bo preverila in omogočila.

Nadja Janežič – zaključiti, da naj se starši, ki so vnaprej plačali vsebine, obrnejo na LoPolis; se strinja, da ni dnevnika, ampak ob šoli na daljavo je bilo to lažje; vseeno pa spodbuja komunikacijo.



d) otroci - cepljeni in prebolevniki - v času karantene - zakaj samo šola na daljavo

Ravnateljica pojasni da je realno mogoče izvesti samo 1 tip pouka, saj gre za dva različna načina poučevanja naenkrat in ne vidi drugačne rešitve; če pride do karantene, ko je bil otrok v manjši učni skupini ali OPB - takrat pa lahko otrok pride v šolo, če je prebolevnik/cepljen; združevanje skupin je možno, ko gre za enako delo; ko pa tega ni, združevanje ni mogoče.

e) kaj se zgodi v primeru, ko ima otrok visoko rizičen stik izven šole

Ravnateljica pojasni, da gre v tem primeru za enako odsotnost kot če otrok zboli/gre na potovanje, učitelj v tistem času izvaja pouk v šoli, otrok pa si mora zagotoviti vsebine pri sošolcih.

Zvonar Pobirk Alenka - daljša odsotnost je problem, zakaj ne bi moglo biti gradivo naloženo v spletno učilnico; razume, da ne more nekdo delati tako v razredu kot v ZOOM-u, meni pa, da bi lahko učitelji v spletno učilnico naložili gradivo, saj te e-dokumente ima.

Ravnateljica - želijo si, da bi otroci doma tudi kaj naredili; si bo označila, o tem bo spregovorila na septembrski učiteljski konferenci in bodo razmislili o možnih poteh naprej.

f) zaprta vrata šole

Ravnateljica se zahvaljuje za opozorilo in zagotovi, da bodo v prihodnosti na to bolj pozorni.

b) Pritožbena komisija

Ravnateljica pojasni, da je bila ta imenovana 25. 5. 2018 in ima veljaven mandat. Ker od 10 članov te komisije samo 1 članica nima več pogojev za članstvo (ni več učiteljica na šoli), bo izvolitev novega člana točka na učiteljskem zboru. Predstavnika staršev v tej komisiji sta 2 in oba še imata otroke na šoli, nihče od teh staršev ni podal odstopne izjave, zato ni potrebe po iskanju novih članov. Čez pol leta pa bo treba, ker takrat poteče mandat trenutni komisiji.

2. Ostalo

a) Špela Balant - ali je v planu, da se postavijo igrala okoli vrtno ute na matični šoli, ali je namen, da kdaj bodo.

Ravnateljica - se pridružuje mnenju, da bi morala igrala biti; upa, da se bodo na občini odločili za izvedbo načrta, ki je na papirju že preko 14 let; treba je organizirati, da bo tako velika šola pridobila tako igralni del kot tudi športno igrišče; občina je odkupila zemljo, vendar ni urejena; na starše apelira, da se skupaj s šolo obrnemo na občino.

Uroš Krese - rezultati so, če se direktno apelira na svetnike, še posebej v predvolilnem času.

Iva Meglič - starši so v preteklosti že apelirali na občino, vendar niso bili uspešni; jo veseli, da se šola pridružuje predlogu za ureditev.



- b) Iva Meglič – predlaga, da šola spodbuja drugačne oblike poučevanja (omeni Fit for kid, zelene šole, Vrtec v gozdu).

Ravnateljica - prihaja iz šole, kjer so vsak teden 1 dan v tednu izvedli šolo v gozdu; bo apelirala na učitelje glede možnosti izvedbe.

- c) Zorica Dakić – problematika parkiranja za starše/učitelje

Petra Stepan - ta tema se je obravnavala že večkrat; tudi na Svetu šole s predstavniki občine; delajo na kompromisu.

Ravnateljica - na to temo nima nobenih svežih informacij; je pa res, da je vsako leto na šoli več zaposlenih; vsi se radi poslužijo osebnega avtomobila, lahko tudi izgubijo kader, ker ni primerne parkirnega prostora; parkirišče pri pokopališču ni ustrezno, ker je preveč oddaljeno in ni varno.

- d) Jure Podržaj - kakšen je dogovor s prevoznikom, da obrača na križišču med šolo in cerkvijo, lahko bi obrnili kje drugje zaradi prometnega kaosa zjutraj/popoldne.

Petra Miklič Rus (pomočnica ravnateljice) - trenutno avtobus ne more obrniti zaradi obnove ceste Banija, pobuda bo posredovana naprej prevozniku.

- e) Nadja Janežič - varna šolska pot - Podgozd - tam ni varne šolske poti, ali se to lahko preusmeri naprej, kako je to možno nasloviti; ni prehoda za pešce, nepregleden ovinek, neprekinjena črta, samo bankina

Petra Stepan - sporočilo dobila, bo izpostavljeno na seji Sveta šole.

Urška Grebenc - Govekarjeva ulica - tudi tu ni prehoda za pešce, otroci ne hodijo varno čez cesto tudi tik pred šolo.

Petra Stepan - tudi to bo naslovljeno na Svetu šole.

- f) Iva Meglič - ker ni varne šolske poti, se otroke vozi v šolo, prosi za prevetritev vseh šolskih poti; pri gneči zjutraj še - otroci morajo vsi ob isti uri na šolo, jutranje varstvo samo za 1. razrede, ali ne bi mogli organizirati varstva za celo prvo triado kot je to praksa skoraj povsod drugod po Sloveniji.

Ravnateljica - problem za jutranje varstvo je kader - ker se otrok ne meša, učitelji pa se sprehajajo iz enega v drugega razreda; nekateri starši tudi ne morejo zagotoviti drugačnega prihoda v šolo, tistim staršem, ki nikakor ne morejo zagotoviti drugačnega prihoda, so to omogočili; razume stisko staršev in upa, da bodo lahko našli skupno rešitev.

- g) Simon Zajc - pohvala za gradnjo igrišča na Golem pri šoli; upa, da bo enako tudi pred matično šolo.

- h) Cilka Strle - Iška vas ima 2 problema - plesen in vonj; lansko leto so reševali s prezračevalnim sistemom na hodniku - ki pa je glasen; na podstrešju je prazen prostor in predlaga ureditev tega prostora za otroke - npr. za razgibavanje; še posebej, če se bo šola sanirala zaradi vlage, bi bilo smiselno še to naslovit.

Ravnateljica ima take informacije kot je povedala ga. Strle; gre za staro stavbo, stroški tega so zelo visoki; enako v Tomišlju imajo prazno podstrešje; šola za občino ni na prvem mestu, kar jo žalosti.

Cilka Strle – pojasni, da je bilo predstavljeno, da je že predvidena energetska sanacija, zato bi bilo smiselno v projekt vključiti tudi ureditev podstrešja.

- i) Darija Mavec - opoldansko varstvo za starejše učence - zakaj ne more otrok čakati avtobus na odgovornost staršev tako kot otrok želi, torej izven šole.

Ravnateljica odgovori, da mora šola, na podlagi 56. člena Zakona o osnovni šoli, učencem, ki čakajo na organizirani prevoz, zagotoviti varstvo. V ta namen je na šoli za vse čakajoče učence organizirano opoldansko varstvo, ki so se ga učenci dolžni udeleževati. Izjema je lahko le v primeru, ko starši zapišejo, da bo njihov otrok po pouku odhajal domov sam (ne bo koristil organiziranega prevoza). Otrok mora v tem primeru takoj po pouku šolo zapustiti ter s prevozom, ki ga organizirajo starši oz. peš oditi domov.

- j) Alenka Zajc - ali obstaja kakšna škatla za pozabljene predmete

Barbara Flajnik pojasni, da ob koncu šolskega leta naredijo razstavo oblačil.

Ugotovljeno je bilo še, da obstajajo škatle za te primere in da se morajo o tem starši obrniti na razrednike.

- k) Urša Popovič - ali bi se lahko spletna stran nadgradila tako, da bi se starši lahko naročili na novice.

Ravnateljica ne vidi potrebe, ker če se obvestilo nanaša na razred, mora tako ali tako razrednik obvestiti starše neposredno.

Urša Popovič pojasni, da starši to prejmejo na papirju, prav tako je treba določena opravičila posredovati na papirju

Ravnateljica pojasni, da bo opozorila razrednike na e-komunikacijo, tudi za opravičila, kot ravnateljica stremi k e-poslovanju.



Ravnateljica za konec še poda še eno prošnjo za vse starše in naproša predstavnike razredov, da to posredujejo vsem staršem. Položnice v papirni obliki se pošiljajo preko Pošte Slovenije, kar je velik strošek, zato se apelira na vse starše, da se prijavijo na e-poslovanje, s čimer bi zmanjšali stroške, ta sredstva pa šola lahko nameni za druge namene.

Seja Sveta staršev: konferenčni klic 17:00 – 19:20 ure.

zapisnik zapisala:

Saša Strelec

**Saša  
Strelec** Digitalno podpisal  
Saša Strelec  
Datum:  
2021.10.05  
20:19:26 +02'00'

predsednica Sveta staršev OŠ Ig:

Petra Stepan

**Petra  
Stepan** Digitalno podpisal  
Petra Stepan  
Datum: 2021.10.05  
21:11:17 +02'00'

Priloga:

1. Poročilo o delu šolskega sklada
2. Prispevki staršev in način plačevanja
3. Vprašanja poslana pred sejo
4. Lista prisotnosti

## Delo šolskega sklada v šol. letu 2020/2021

Poročilo za Svet šole, 16. 09. 2021

Delo šolskega sklada v preteklem šolskem letu ni potekalo povsem skladno z načrtom, saj niso bile izpeljane vse dejavnosti, ki so bile predvidene. Vzrok za neizpeljane dejavnosti je bil, da so bile planirane ravno takrat, ko je bil čas epidemije (koronavirus). V lanskem šolskem letu sta tako odpadla dva dogodka s pomočjo katerih smo v preteklih šolskih letih zbirali prostovoljne prispevke s strani staršev, to sta novoletni bazar in Dan odprtih vrat.

Posledično zaradi epidemije in ker so odpadle tudi številne dejavnosti (ŠVN, Tabor za nadarjene itd.) je šolski sklad prejel tudi bistveno manj vlog za pridobitev pomoči šolskega sklada.

Prejetih je bilo 5 vlog za pridobitev pomoči šolskega sklada. 3 vloge so se nanašale na pomoč pri nabavi delovnih zvezkov, 1 vloga se je nanašala na pomoč pri plačilu šolskih položnic in 1 vloga se je nanašala na pomoč pri plačilu šole v naravi. Pomoč pri plačilu šole v naravi v 6. razredu je bila odobrena, a je potem zaradi epidemije šola v naravi odpadla.

Za pomoč učencem iz materialno ogroženih družin smo namenili 502,19 EUR.

Iz sredstev za nadstandard se je denar namenil za preventivne delavnice v višini 52,20 EUR.

V lanskem šolskem letu nam je v veliki meri pri plačilu preventivnih dejavnosti (bile so izvedene preventivne delavnice na tematiko prometnih vsebin, medosebnih odnosov, zdrave spolnosti ter varnosti na spletu) pomagala občina, saj nam je za te dejavnosti namenila kar 1100 EUR.

V tem času smo dobili donaciji s strani podjetja MVA d.o.o. v višini 500 EUR in Foto Prijatelja v višini 300 EUR.

Denar bomo kot običajno namenili predvsem za sofinanciranje plačila šole v naravi in plačila drugih šolskih dejavnosti ter namensko za materialno ogrožene otroke.

Stanje na računu šolskega sklada z dnem 09. 09. 2021 je 8943,25 €.

Upamo, da nam bo tudi v tem šolskem letu občina stopila naproti pri sredstvih namenjenih za preventivne dejavnosti. V preteklosti sta dogodka, ki sta se sicer izkazala za prijetna in uspešna, odpadla zaradi epidemije in preventivnih ukrepov, zato razmišljamo o drugačnem načinu izvedbe zbiranja prostovoljnih prispevkov s strani.

Damjana Jazbinšek, predsednica UO šolskega sklada OŠ Ig



*Damjana Jazbinšek*



## PRISPEVKI STARŠEV – ŠOLSKO LETO 2021/2022

### 1. NADSTANDARDNI PROGRAM

#### 1.1 ŠOLE V NARAVI (3. r, 5. r, 6. r, 7. r, 9. r)

Povračila stroškov ŠVN zaradi odpovedi že prijavljenega otroka (razen bolezni):

- od 15 do vključno 21 dni pred začetkom bivanja: 20% skupne cene,
- od 8 do vključno 14 dni pred začetkom bivanja: 50% skupne cene,
- od 1 do vključno 7 dni pred začetkom bivanja: 80% skupne cene,
- na dan odhoda ali po začetku bivanja: 100%

#### 1.2 PLAČLJIVI DNEVI DEJAVNOSTI (vstopnine, prevozi, vodenja zunanjih izvajalcev)

Prijavljen učenec, ki se nenapovedano ne udeleži dneva dejavnosti, krije strošek prevoza.

#### 1.3 EKSKURZIJE (vstopnine, prevozi, vodenja zunanjih izvajalcev)

Prijavljen učenec, ki se nenapovedano ne udeleži dneva dejavnosti, krije strošek prevoza

### 2. PREVOZI (ZDRAVNIŠKI PREGLEDI)

### 3. PREHRANA

Zajtrk (PŠ Golo)	0,69 €
Malica	0,90 €
Kosilo (1.- 5. r)	2,48 €
Kosilo (6. - 9. r)	2,58 €
Popoldanska malica	0,80 €

### 4. LIKOVNI MATERIAL za učence od 6. do 9. razreda (po obračunu – položnica)

### 5. TEČAJ PLAVANJA

Projekt odpravljanja plavalne pismenosti (položnica po obračunu, sofinancira občina)

### 6. IZBIRNI PREDMETI (7.-9. r)

Pri posameznih izbirnih predmetih lahko pride so stroška prevoza, vstopnine.

To predstavljeno pri predstavitvi predmeta.

### 7. TEKMOVANJA (regijski in državni nivo)

Prevoz in dodatna prehrana – krijejo starši (po obračunu – položnica). Opcija: starši peljejo na tekmovanje. Opcija: stroške prevoz delno krije Občina Ig.

Vse plačljive dejavnosti/programi so bili predstavljeni in potrjeni na oddelčnih roditeljskih sestankih v mesecu septembru.

NAČIN PLAČEVANJA: Obračun izstavljen praviloma 10. v mesecu (položnica po pošti, preko elektronske položnice oz. trajnika). Rok plačila – 8 dni po izdaji. V primeru neplačila se dolžnikom pošlje opomin. Če bo dolg tudi v tem primeru ostal neporavnan, ga bomo sodno izterjali v skladu z zakonodajo.

Kraj in datum: Ig, 20. 9. 2021



mag. Tanja Rozman, ravnateljica

1. Kdaj in na kakšen način boste nadomestili plavalno šolo v Osilnici za dve generaciji učencev, ki te šole niso imeli zaradi epidemiološkega stanja v Sloveniji? Učenci morajo osvojiti plavanje ob zaključku prve triade, kot imate napisano v Publikaciji šole.
2. Podružnične šole nudijo manjši izbor interesnih dejavnosti za svoje učence, kot je to na matični šoli. Kako bo vodstvo šole zagotovilo, da je ta neenakost v največji meri odpravljena? Na matični šoli so ponujene interesne dejavnosti, ki jih lahko obiskujejo tudi učenci podružničnih šol. Ali je vodstvo šole pri sestavljanju terminov teh dejavnosti, vzelo v obzir, da morajo te učence na matično šolo pripeljati starši?
3. LoPolis - starši imajo težave, saj so že plačali plačljive vsebine v LoPolisu, vendar do njih ne morejo dostopati zaradi odločitev vodstva šole. Katere vsebine starši s plačljivim paketom lahko vidijo in katere ne? Na kakšen način bodo starši dobili povrnjeno plačilo, za storitev, ki je ne morejo uporabljati? Kaj naj storijo starši, ki bi radi imeli dostop do specifičnih vsebin in do jih kljub plačljivem paketu, ne morejo? Ali ima šola dolgoročno pogodbo z podjetjem? Ali vodstvo šole razmišlja o zamenjavi informacijskega sistema?

Starši se obračajo na podjetje Logos, kjer so jih seznanili, da se morajo za odgovore na ta vprašanja obrniti na vodstvo šole. Starši so bili seznanjeni z obvestilom šole na to temo, ki pa ni podalo odgovorov na specifične težave staršev.
4. Zakaj se morajo cepljeni učenci in prebolewniki (COVID 19) šolati na daljavo, kljub temu, da za njih ni odrejena karantena - ostalim učencem v oddelku pa je?
5. Zakaj vodstvo šole ne nudi možnosti vsaj delnega šolanja na daljavo za učence, ki so bili v visoko rizičnih stikih zunaj šolskih dejavnosti? V primeru enega učence je logično, da bo individualno pridobil informacije o delu, vendar ob večjem številu takšnih otrok, bi morali učitelji pristopiti in nuditi vsaj deloma učenje na daljavo.

Predlog: medtem ko učitelj predava snov v oddelku, bi imel hkrati tudi videokonferenco. Tako bi bili vsi učenci obravnavani enakovredno, učitelj pa zaradi tega ne bi imel dvojnega dela. Vsaj za glavne predmete.
6. Ob prihodu učencev 6.c razreda v šolo po tehničnem dnevu, je bilo ugotovljeno, da so vrata zaklenjena. Pozvonili so v tajništvo, vendar nihče ni prišel odpreti.

V prihodnosti naj bodo zaposleni na OŠ Ig bolj pazljivi pri teh zadevah.



1. SEJA SVETA STARŠEV - PONDELJEK, 27. 9. 2021

TERMIN: 17.00-19.30

Oddelok	Izvoljen predstavnik	PRISOTNOST	Oddelok	Izvoljen predstavnik	PRISOTNOST
1A	Zorica Dakič	DA	5A	Sara Bročič	DA
1B	Saša Strelec	DA	5B	Mark Kovacič	DA
1G	Žiga Papler	NE	5C	Helena Jakič	DA
1I	Cilka Strle	DA	6A	Tjaša Penko	DA
1T	Alenka Zajc	DA	6B	Uroš Krese	DA
2A	Sara Bročič	DA	6C	Petra Glažar	DA
2B	Špela Balant	DA	6D	Aleš Berk	DA
2G	Alenka Zvonar Pobirk	DA	7A	Tina Panič Režek	DA
2I	Marija Poljanec	NE	7B	Maja Čuden	DA
2T	Klemen Pavlič	DA	7C	Petra Stepan	DA
3A	Jure Podržaj	DA	7D	Teja Gabrijelčič	DA
3B	Iva Meglič	DA	8A	Silvestra Darja Gačnik	DA
3G	Špela Brložnik	DA	8B	Nadja Janežič	DA
3I	Marija Poljanec	NE	8C	Katja Podpečan	DA
3C	Urša Popović	DA	8D	Špela Rupert	DA
4A	Andreja Gorišek	DA	9A	Simon Zajc	DA
4B	Uroš Krese	DA	9B	Marijanca Gruden	DA
4C	Urška Grebenc	DA	9C	Marija Mavec	DA
4D	Špela Rupert	DA			